

Poseta delegacije Narodne vlade provincije Henan

Delegacija Narodne vlade kineske provincije Henan, tokom svoje posete Srbiji, posetila je DRUŠTVO DALEKI ISTOK i tom prilikom se upoznala sa radom DRUŠTVA, kao i sa radom Kulturnog centra "Prozor Šangaja". Priliko ove posete i razgovora koji su tada vođeni, razgovarano je o saradnji institucija Narodne vlade provincije Henan i DRUŠTVA DALEKI ISTOK, a potpisan je i Memorandum o saradnji u okviru koga je, tokom iste posete, već došlo do prve aktivnosti koja je rezultirala još jednim Memorandumom o saradnji, kojim je ozvaničena saradnja između gradova Niša i Jiaozuo, industrijskih centara u Srbiji i provinciji Henan. Delegaciju Narodne vlade provincije Henan je predvodio g. Li Guosheng, zamenik generalnog direktora Odeljenja inostranih poslova, kao i predstavnici gradova Zhengzhou i Jiaozuo. Tokom boravka u Republici Srbiji, delegacija je, pored Beograda, posetila Topolu i Niš.

nazad



delegacija iz provincije Henan u Školi kineskog jezika i kulture u Kulturnom centru "Prozor Šangaja"



Delegacija Narodne vlade provincije Henan, posetila je DRUŠTVO DALEKI ISTOK, upoznala se sa radom Kulturnog centra "Prozor Šangaja", a istovremeno prisustvovala i času u Školi kineskog jezika i kulture, tokom koga se šef delegacije, g. Li Guosheng, obratio polaznicima i razgovarao sa njima o njihovim saznanjima o kineskom jeziku i kulturi. Celo vreme posete kineske delegacije, bili su prisutni i predstavnici Ambasade NR Kine u Srbiji, savetnik u odeljenju za kulturu, g. Xu Hong i savetnik u političkom odeljenju gđa Li Yujie.



Prilikom posete delegacije Narodne vlade provincije Henan, potpisan je i Memorandum o saradnji institucija vlade ove provincije i DRUŠTVA DALEKI ISTOK, kojim je ozvaničena saradnja našeg DRUŠTVA sa još jednim delom NR Kine, a koji će doprineti ukupnoj saradnji naše dve zemlje. Memorandum o saradnji su potpisali Li Guosheng, šef delegacije i zamenik generalnog direktora Odeljenja inostranih poslova u Narodnoj vladi provincije Henan i Goran Vasiljević, predsednik DRUŠTVA DALEKI ISTOK.

Tokom dalje posete Srbiji, delegacija Narodne vlade provincije Henan je obišla Topolu i Niš, a tokom te posete, došlo je do potpisivanja Memoranduma o saradnji grada Niša i grada Jiaozuo u provinciji Henan, čiji su se predstavnici nalazili u sastavu delegacije ove kineske provincije. Predstavnici DRUŠTVA DALEKI ISTOK su prisustvovali ovim događajima.

